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SAVET ZA ŠTAMPU 

Komisija za žalbe 

Ulica kraljice Natalije br. 28 
11000 Beograd 

 

Predmet:  Sandro Goci 

 

Podnosilac:  „Novosti“ a.d. 
sa sedištem u Beogradu, Trg Nikole Pašića br. 7, 
MB 07040962 
koga zastupaju punomoćnici, advokati iz Zajedničke advokatske 
kancelarije „Isailović“, sa sedištem u Beogradu, Makedonska ulica 
br. 44, prema punomoćju koje se prilaže 

 

ODGOVOR NA ŽALBU 
Sandra Gocija od 6. maja 2026. godine 

 

1. Privredno društvo „Novosti“ a.d. Beograd, kao izdavač internet medija 

„Novosti.rs“ u celini osporava žalbene navode. 

  

2. Prilikom sastavljanja spornog teksta nije povređena nijedna odredba 

Kodeksa novinara i novinarki Srbije. Naprotiv. 

  

3. Objavljivanjem spornog teksta nisu povređene odredbe poglavlja I Kodeksa 

novinara i novinarki Srbije, pod nazivom „Istinitost izveštavanja“. 

 Tačna je informacija da Sandro Goci jeste poželeo sekciji „UEF Kosovo“ 

poželeo dobrodošlicu povodom pridruženja tog entiteta „Udruženju evropskih federalista“. To ne spori ni sâm 

žalilac. 

 Navedena informacija preneta je u spornom tekstu tačno i potpuno, uz 

poštovanje standarda koje propisuje Kodeks novinara i novinarki Srbije, bez ikakvih optužbi, kleveta i glasina. 

 Naslov spornog teksta nije u suprotnosti s njegovom suštinom. Naprotiv. 

Svrha spornog teksta jeste da čitaocima ukaže na okolnost da podrška studentskim protestima iz inostranstva 

pretežno dolazi od političara koji sarađuju s entitetima koji podržavaju napore tzv. „Kosova“ za nezavisnošću i 

odvajanju od Republike Srbije. 

  

4. Objavljivanjem spornog teksta nisu povređene odredbe poglavlja III 

Kodeksa novinara i novinarki Srbije, pod nazivom „Odgovornost novinara/novinarki“. 

 Nema dokaza da je sporni tekst sastavljen radi ostvarenja bilo čijih 

partikularnih interesa, a posebno interesima izdavača, korporacija, vlada i drugih državnih organa, niti takav 

zaključak proizlazi iz sadržine spornoga teksta. 
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5. Objavljivanjem spornog teksta nisu povređene odredbe poglavlja V Kodeksa 

novinara i novinarki Srbije, pod nazivom „Poštovanje dostojanstva“. 

 U spornom tekstu nije objavljena nijedna informacija koja je podobna da 

povredi žaliočevo dostojanstvo: ni čast, ni ugled. Naprotiv. 

 Sporni tekst predstavlja dozvoljeni novinarski komentar žaliočevog 

ponašanja u profesionalnom životu i isticanje zajedničkog imenitelja takvog ponašanja s ponašanjem trećih lica 

koja, poput žalioca, podržavaju studentske proteste. 

  

6. S obzirom na to da objavljivanjem spornog teksta nije povređena nijedna 

odredba Kodeksa novinara i novinarki Srbije, privredno društvo „Novosti“ a.d. predlaže da Komisija za žalbe 

Saveta za štampu ODBIJE žalbu Sandra Gocija od 6. maja 2026. godine kao neosnovanu. 

 

U Beogradu, dana 11. maja 2026. godine           Punomoćnik „Novosti“ a.d. 
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